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آمریکا در مقابل امتیاز نقد، وعده نسیه هم نمیدهد!

پس از گذشت یک ماه از آن پیشبینی، مواضع و رفتار طرف آمریکایی بهترین معیار برای سنجش میزان صداقت

واشنگتن است و نشان میدهد آمریکا حتی از دادن «وعده نسیه» هم خودداری میکند!

گزارش خبری تحلیلی کیهان از ترفند جدید حریف
آمریکا در مقابل امتیاز نقد، وعده نسیه هم نمیدهد!

«امتیاز نقد دادیم، وعدههای نسیه گرفتیم»؛ این تیتر اصلی روزنامه کیهان در هفتم مهرماه بود. تیتری که مانند بسیاری از موارد
گذشته با هجمههای بیرونی و البته هیاهوی برخی جریانات داخلی مواجه و کیهان به تندروی و مخالفت با مذاکره و مصالحه

متهم شد.
پس از گذشت یک ماه از آن پیشبینی، مواضع و رفتار طرف آمریکایی بهترین معیار برای سنجش میزان صداقت واشنگتن

است و نشان میدهد آمریکا حتی از دادن «وعده نسیه» هم خودداری میکند!
همزمان با دور جدید مذاکرات ایران و 1+5 که از نیویورک تا ژنو صورت پذیرفته و ادامه آن به نشست 20 آبان در تهران موکول
شده است، دولت و کنگره آمریکا بازی دو سویهای را با یک هدف و در دو نقش آغاز کردهاند. موضوع این چالش ساختگی،
تصویب تحریمهای جدید علیه جمهوری اسلامی ایران است. دولت آمریکا در یک سوی این چالش از کنگره درخواست میکند
که تحریمهای جدید و سختتر علیه ایران را برای کمک به پیشرفت مذاکرات به تعویق اندازد و کنگره با پیش کشیدن این ادعا
که به وعدههای تیم مذاکرهکننده ایران اعتماد ندارد، بر تصویب تحریمهای بیشتر و جدیدتر اصرار میورزد. چندیپیش خانم
وندی شرمن، معاون وزارت خارجه آمریکا و مذاکرهکننده ارشد این کشور در گروه 1+5 که ظاهراً برای قانع کردن نمایندگان در
جلسه کمیته سیاست خارجی سنای آمریکا حضور یافته بود و مشروح گفتوگوی وی با سناتورها به تیتر اول رسانههای
آمریکایی و اروپایی تبدیل شده بود، در پاسخ به سناتور «رابرت منندز» رئيس کمیته خارجی سنا که پرسیده بود در صورت تعویق
تحریمهای جدید علیه ایران، چه تضمینی برای پیشرفت مذاکرات در جهت تامین خواستههای آمریکا وجود دارد، گفته بود «ما
نیز در دولت با نظر شما موافقت کامل داریم و معتقدیم که تحریمهای گسترده علیه ایران نباید به زودی برداشته شود» خانم
شرمن در ادامه به نکتهای اشاره میکند که نشانه بارزی از غیرقابل اعتماد بودن آمریکاست و از ترفندی حکایت میکند که
آمریکاییها در دور جدید مذاکرات علیه ایران اسلامی در دست اجرا دارند. وندیشرمن میگوید «علت تمرکز و اصرار ما بر
اقدامات اعتمادساز از سوی ایران، تضعیف موقعیت کنونی ایران و ایجاد اختلال در برنامه هستهای این کشور است» در همین
نشست است که خانم وندی شرمن برای اطمینان دادن به کمیته خارجی سنا، میگوید: «ما میدانیم که فریبکاری بخشی از

DNA ایرانیان است»!
دولت و کنگره آمریکا در این چالش ساختگی که به «جنگ زرگری» شبیه است، آشکارا به تقلب در جریان مذاکرات روی
آوردهاند. با این توضیح که قرار بوده و هست که در مذاکرات ایران و 1+5 به روال تعریف شده و شناخته شده مذاکرات، طرفین
در مقابل امتیازی که میدهند، امتیازی بگیرند و این بده و بستانها بر سر فاکتورها و داشتههای موجود صورت میپذیرد. ولی
آمریکاییها در مقابل امتیازاتی که از ایران و با عنوان اقدامات اعتمادساز مطالبه میکنند، هیچ امتیازی نمیدهند و تنها یک
صورت مجازی و تخیلی از رد و بدل شدن امتیازات را روی میز میگذارند.از ایران اسلامی امتیاز نقد میخواهند و در مقابل به
جای لغو تحریمهای موجود، احتمال پیشگیری- آنهم احتمال پیشگیری از تصویب تحریمهای جدید را وعده میدهند! یعنی به
جای ارائه امتیاز از آنچه موجود است،یک امتیاز که وجود خارجی ندارد را روی میز میگذارند! و مضحکتر آن که با راهاندازی
یک جنگ زرگری وانمود میکنند که پیشگیری از تحریمهای جدید- یعنی همان امتیاز نسیه - به اندازهای برای آمریکا حائز
اهمیت و حیاتی! است که حتی احتمال انجام آن نیز به یک چالش جدی میان دولت آمریکا و کنگره این کشور تبدیل شده

است!
در همین حال، مقامات آمریکایی با همراهی رسانههای غربی تلاش میکنند همین امتیاز عدمی (هیچ) را به جای لغو تحریمها
به طرف ایرانی بفروشند! این در حالی است که بنا بر برخی اخبار تائید نشده رسانههای غربی، در مذاکرات ژنو موضوعاتی نظیر
احتمال اجرای پروتکل الحاقی و سطح و شدت غنیسازی در ایران مورد بحث طرفین بوده است. همچنین درباره مذاکرات با
آژانس نیز گفته شد که وعدههای غیرقطعی درباره امکان بازرسی از مرکز نظامی پارچین داده شده حال آنکه متقابلا معلوم

نیست غرب کدام امتیاز را واگذار میکند.
برای نشان دادن این بازی فریبکارانه از جمله میتوان به خبر کوتاه آسوشیتدپرس استناد کرد که مینویسد: کاخ سفید گروهی از

اعضای لابی پرقدرت اسرائیل (ایپک) را در جریان آخرین اخبار پیرامون مذاکرات با ایران و تحریمها قرار داد.
خبرگزاری رویترز نیز چهارشنبه گزارش داد، بررسی یک لایحه برای تحریمهای جدید علیه نفت ایران را «رابرت منندز» - رئیس
کمیته روابط خارجی سنای آمریکا، روز دوشنبه گذشته، در جلسهای با کمیته روابط عمومی اسرائیل و آمریکا، AIPAC، مطرح

کرده است. هدف از این تحریمها، کاهش صادرات نفت ایران به 500 هزار بشکه در روز است.
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از سوی دیگر روزنامه آمریکایی هافینگتونپست در گزارشی، طرح پیشنهادی منندز را مورد اشاره قرار داد و نوشت: این سناریو در
دیدار با کمیته روابط آمریکا و اسرائیل (ایپک) گفت اکنون وقت کاهش تحریمها نیست.

بنابر این گزارش عشق به کنگره در اسرائیل شدیدتر از هر چیزی است وبه گفته باب مکنالی مشاور انرژی کاخ سفید در دوران
جرج بوش «تنها چیزی که در کنگره شدیدتر از عشق به اسرائیل است، تنفر از یک درگیری نظامی دیگر است. در این کنگره این

نگرانی وجود دارد که ممکن است تشدید بیش از حد تحریمها به درگیری منجر شود.»
آنچه شفافیت بیشتری بر ظاهرسازی مقامات آمریکایی میبخشد و نشان میدهد آنها قصد تعامل با طرف مذاکرهکننده ایرانی
برای کاهش تحریمها را ندارند، سخنان سخنگوی وزارت خارجه این کشور است. به گزارش اسرائیل نشنالنیوز جن ساکی تاکید

کرد ما تحریمها علیه ایران را کاهش نخواهیم داد.
وی در عین حال گفت: در نظر گرفتن پیشرفتهای بالقوه در مذاکرات از اهمیت زیادی برخوردار است. ما تلاش میکنیم تا در

مذاکرات پیشرفت کنیم.
یادآور میشود پیش از این تصور میشد دولت آمریکا در صدد است ضمن مطالبه امتیازهای غیرقانونی - نقد، وعدههای نسیه و
اما اکنون به نظر میرسد مقامات بیصداقت آمریکایی حتی در صدد وعده دادن هم نیستند و صرفا دروغ تحویل دهد 
میخواهند با ارعاب باجخواهی کنند! و در این میان هماهنگی کاملی میان سران آمریکا و رژیم صهیونیستی برقرار است که

آخرین آنها، گزارش 7ساعته جانکری به نتانیاهو درباره مذاکره با هیئت ایرانی در ژنو بود.
رابرت منندز، رئیس کمیته روابط خارجی سنا در دیدار با قدرتمندترین لابی صهیونیستی در آمریکا - آیپک - در نیویورک گفت که
هدف بسته تحریمهای روی میز او این است که صادرات نفت ایران را تا روزانه 500 هزار بشکه کاهش دهد. این سناتور
آمریکایی صراحتا اعلام کرد کاهش و لغو تحریمهای ضدایرانی در صورتی اتفاق میافتد که ایران از «تمام» فعالیتهای

غنیسازی خود دست بکشد.
از سوی دیگر، علاوه بر جان کری وزیر امور خارجه آمریکا، معاون رئیسجمهوری آمریکا، و جک لو، وزیر خزانهداری نیز عصر
پنجشنبه به وقت واشنگتن با رهبران دموکرات و جمهوریخواه سنا ملاقات کردند و خواستار آن شدند که به مذاکرات حساس
از مسئولان دفتر معاون تهران، فرصت لازم داده شود و در همان حال، یکی  برنامه هستهای  بر سر  ایران  با  دیپلماتیک 

رئیسجمهوری آمریکا به خبرگزاری رویترز گفته است هیچکس خواستار تعلیق ابدی تحریمهای جدید علیه ایران نیست.
جو بایدن اعلام کرد: ما خواستار تعلیق دائمی تحریمهای جدید علیه ایران نیستیم بلکه معتقدیم اکنون که روزنهای برای

مصالحه گشوده شده، بهتر است اندکی دست نگه داریم تا ببینیم نتیجه مذاکرات چه میشود.
پولیتیکو مینویسد: کری و لو هم با کمیته بانکداری سنای آمریکا نشست محرمانهای برگزار کردند.

سناتور «باب کیسی» گفت ما درباره تحریمهای جدید محتاطانه برخورد میکنیم اما معتقدیم نیاز به فشارها و تحریمهای
جدیدی در این برهه زمانی هستیم.

به گزارش خبرگزاری رویترز، سناتور «باب کورکر»، نماینده اصلی جمهوریخواهان در کمیته روابط خارجی سنا و عضو کمیته
بانکداری سنا که کار بر روی بسته تحریمی جدید علیه ایران را برعهده دارد روز چهارشنبه 8 آبانماه به این خبرگزاری گفته
است:دولت اوباما باید تا 24 یا 48 ساعت آینده افرادی مثل من را متقاعد کنند که راهکاری که میخواهند دنبال کنند راهکار

درستی است.
چند روز قبل وندی شرمن، معاون سیاسی وزارت امور خارجه آمریکا، که به خاطر اظهارات توهینآمیزش معرف حضور ایرانیان
است، در گفتوگو با صدای آمریکا گفت: ما بر این عقیدهایم الان زمانی است که باید برای تصویب تحریمها دست نگه داریم تا
ببینیم که مذاکرات هستهای به کجا میرسد. همانگونه که ملاحظه میشود بحث فقط درباره تحریمهایی است که قرار بوده بعدا

تصویب شود و نه تغییری در تحریمهای کنونی!
سناریو جنگ زرگری کاخسفید و سنا در حالی اجرا میشود که چند روز دیگر دور دوم مذاکرات ایران و 1+5 برگزار خواهد شد و
آمریکاییها تلاش خود برای تصویب نشدن تحریمهای جدید علیه جمهوری اسلامی را به عنوان امتیازی بزرگ روی میز خواهند
گذاشت و همانگونه که در اظهارات رسمی خود عنوان کردهاند، تاکید خواهند کرد اگر طرف ایرانی امتیازات مورد نظر را ندهد،

سپر کاخسفید کنار رفته و شمشیر سنا فرود خواهد آمد!
بازی کاخسفید و سنا برای قالب کردن «هیچ» بعنوان امتیاز به ایران، به روشنی نشان میدهد برخلاف ادعای شرمن، فریبکاری

جزء «دیانای» سران آمریکاست.
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